

Инновационные проекты «Женщины-учёные».

По инициативе Консультативного совета по делам женщин 10 мая 2021 года под руководством председателя клуба «Женщины-ученые» («Olima ayollar») доцента У. Сангировой был организован вебинар. Министерство инновационного развития одобрило проекты, представленные в рамках 40-го раунда конкурса инициативных и инновационных проектов «Гранты женщин-ученых». Вебинар прошел в рамках отбора инициативных практических и инновационных проектов для следующих этапов. В вебинаре приняли участие Б. Матякубов и профессорско-преподавательский состав, независимые исследователи, докторанты и магистранты.



Поступили предложения о проведении следующего вебинара в форме обсуждения презентаций составителей проекта. Эти предложения были поддержаны и включены в план следующей встречи.



Пресс-служба ТИИМСХ.